
Enquesta 31 d’octubre sobre estat de l’alumnat 
 
El passat 31 d’octubre es va preguntar a l’alumnat de la Facultat de Ciències Socials pel 
seu estat després de l’arribada de la DANA i els seus efectes devastadors. En un exercici 
de transparència, s’ofereixen tot seguit els resultats de l’enquesta. Fins a dissabte 2 de 
novembre es van rebre 551 respostes, 493 de les quals eren d’alumnat de la Facultat. 
Entre els diferents graus, destaca Treball Social amb un 58,62% de les respostes, 
Relacions Laborals amb un 28,8% i Sociologia i la Doble titulació en Sociologia i 
Ciències Polítiques amb 9,53%. 

 
 
Les respostes de l’alumnat a la pregunta de si pensaven que podrien acudir a classe el 4 
de novembre deixaven clar que només un 16,6% tenia clar que podia assistir al centre 
sense problemes. Aquest percentatge es distribueix de manera diferent en els graus. 
Sociologia i la Doble Titulació en Sociologia i Ciències Polítiques és el que acumulava 
major incertesa (91% no sabien o creien que no podrien accedir), mentre que Treball 
Social era el que menor incertesa presentava (81%) i Relacions Laborals se situava 
enmig (87%). 
 

 
 



Fins i tot quan se’ls preguntava per la disponibilitat d’una connexió estable, en cas que 
s’hagueren de reprendre les classes per internet, un 17% de l’alumnat contestava que no 
en tenia accés.  
 

 
 
A continuació es pot observar el núvol de paraules de les respostes qualitativa, on 
destaquen alguns dels noms dels pobles afectats i tot un seguit de paraules relacionades 
amb el desastre que estava vivint l’alumnat i les dificultats relacionades. 

 
 
 
 



L’anul·lació de la docència entre el 4 i el 8 de novembre va fer que no fora necessari 
prendre cap altra mesura, però els resultats anteriors mostraven les enormes dificultats 
que hauria suposat reprendre la docència en la situació en què es trobava l’alumnat de 
Ciències Socials. 
  



 


